



Областная Газета



Проект для юных корреспондентов

среда,
29 мая / 2024

№ 113 (9924)

стр. III-VI →

Ценный опыт и перспективы развития отношений

По итогам переговоров в Абу-Даби на ИННОПРОМ-2024 приедет внушительная делегация из ОАЭ



Михаил БАТУРИН

Более 100 человек войдут в состав делегации Объединенных Арабских Эмиратов (ОАЭ) на Международной промышленной выставке ИННОПРОМ, которая пройдет в Екатеринбурге с 8 по 11 июля. Договоренности об этом достигнуты в ходе работы свердловской делегации, возглавляемой Евгением КУЙВАШЕВЫМ, на полях промышленного форума «Сделай это в Эмиратах».

Визит делегации нашего региона в Эмираты посвящен укреплению сотрудничества с иностранными коллегами и подготовке к выставке ИННОПРОМ-2024, страной-партнером которой являются ОАЭ.

27 мая губернатор Евгений Куйвашев рассказал на промышленном форуме о возможностях предприятий нашего региона и заявил о намерении укрепить сотрудничество с партнерами из Объединенных Арабских Эмиратов. Также глава нашего региона пообещал организовать для делегации Эмиратов экскурсии на самые современные производства Среднего Урала, которые могут представлять для них интерес.

– На долю Свердловской области приходится значительная

часть добычи российского ванадия, бокситов, железных руд. У нас работают свыше 12 тысяч промышленных предприятий. Базовыми отраслями для региона являются металлургия и машиностроение, – сказал Евгений Куйвашев.

Среди намеченных мероприятий ИННОПРОМ: главная стратегическая сессия, биржа контактов и стратегический бизнес-форум «Россия – ОАЭ». На стенде региона пройдут панельные сессии по вопросам развития международной кооперации с участием послов иностранных государств и мероприятия по вопросам реализации нацпроекта «Международная кооперация и экспорт».

– Участие в выставке «Сделай это в Эмиратах» стало для нас ценным опытом. Уровень организации впечатляющий, и я уверен, что национальный стенд ОАЭ – страны-партнера ИННОПРОМ – поразит каждого жителя Свердловской области, – отметил министр международных и внешнеэкономических связей Вячеслав Ярин.

На ИННОПРОМ-2024 национальная экспозиция ОАЭ займет порядка 1 000 квадратных метров. На ней будут представлены около 120 компаний Эмиратов.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

МЕЖДУНАРОДНАЯ
КООПЕРАЦИЯ И ЭКСПОРТ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Губернатор Евгений Куйвашев обещал заместителю министра промышленности и передовых технологий ОАЭ Омару Аль Сувейди организовать экскурсии на самые современные производства Среднего Урала

Индустриальное партнерство

Средний Урал и Навоийская область Узбекистана планируют развивать сотрудничество

Андрей МЕШАВКИН

Заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий ИОНИН вошел в состав российской делегации, которая приняла участие в IV Форуме межрегионального сотрудничества между Россией и Узбекистаном в Ташкенте. В частности, он обсудил с заместителем хокима Навоийской области Элбеком ГАФФОРОВЫМ перспективы сотрудничества.

Навоийская область – крупнейший индустриальный регион в центре Узбекистана. Здесь расположены предприятия в сферах горно-металлургической, электротехнической, машиностроительной, пищевой и легкой промышленности.

– Свердловская область и Навоийская область уже имеют крепкую основу для сотрудничества в сфере промышленности. Поставки бурового инструмента, путевой техники, турбин и другой продукции – это лишь первое знакомство с компетенция-

ми предприятий Свердловской области. Мы готовы развивать наше партнерство, – добавил Дмитрий Ионин.

По словам министра международных и внешнеэкономических связей Вячеслава Ярина, по итогам 2023 года Узбекистан занимает пятое место по торговому обороту среди основных партнеров Свердловской области. За последние пять лет показатель вырос более чем в 2,5 раза, при этом экспорт растет опережающими темпами. Наиболее высокий темп прироста наблю-

дается у машиностроительной продукции.

В мае текущего года с рабочим визитом Свердловскую область посетили делегации Узбекистана во главе с главами Наманганской и Ферганской областей. Между регионами были достигнуты договоренности в сфере легкой и пищевой промышленности, рассматривается установление новых связей по линии образования и спорта.

